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1. Az alabbi formazott sz6vegben milyen formazasokat ismersz fel? Csoportositsd 6ket!
15 pont

TAJEKOZODAS A WEBEN

K. Princz Maria

Debreceni Egyetem Miiszaki Féiskolai Kar

1. Bevezetés

Az Internet haszndlata egyre inkabb tért hodit a mindennapi életben, s Kuldbndsen igaz ez az
oktatas tertiletén. Hatalmas mennyiségl informacié érheté el a weben keresztiil, de vajon
megtalaljuk-e mindig a szamunkra éppen szikségeset?

A Debreceni Egyetem Miszaki Féiskolai Karan az els6 éves hallgatok koérében
vizsgaltuk, mennyire képesek tajékozdédni a weben, hogyan, milyen
hatékonysaggal keresnek. Tapasztalataink megegyeztek a CyberAtlas

honlapjan kozzétett iProspect tanulmannyal:

AZ INTERNETET HASZNALOK MINTEGY %4-E HASZNAL KERESO SZOFTVERT.

A felhasznaldk 52 %-a ugyanazt a eszkozt. 13% esetében igaz, hogy
keres@szoftvert vagy tematikus keresét kulénb6zé tipusu kereséseknél kilbnbdzd
hasznalja az informacidk keresése esetén keres@szoftvert hasznal.

és csak 35% hasznal alternativ keres
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2. Az alabbi tablazatban milyen képletek szerepelnek az adott cellakban?
Majd valaszolj az alabbi kérdésekre! 20 pont
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3 ar/darab bevétel
4 80 db 86 Ft 6 880 Ft| Nem sziikséges
5 100 db 115 Ft 11500 Ft| Nem szikséges
6 120 db 15 Ft 1800 Ft| Nem szikséges
7 120 db 15 Ft 1800 Ft| Nem sziikséges
8 90 db 42 Ft 3780 Ft] Nem sziikséges
9 50 db 36 Ft 1800 Ft Sziikséges
10 70 db 42 Ft 2 940 Ft Sziikséges
11 30 db 130 Ft 3900 Ft Sziikséges
12 ) 50 db 42 Ft 2 100 Ft Szikséges
13 : 60 db 58 Ft 3480 Ft Sziikséges
14 80 db 53 Ft 4 240 Ft| Nem szikséges
15 osszesen 850 db 634 Ft 44 220 Ft
| 16 |atlag 77 db 58 F 4 020 Ft
17
18 A legdragabb ar a pékségben: 130 Ft
19 A legalacsonyabb ar a pékségben: 15 Ft
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a. Az ,E” oszlopban hasznalt képletnél milyen intervallumba tartéz6 értékek adnak ugyanilyen
eredményt?

b. A D15-0s cella eredményének kiszamitasara tobb képlet is alkalmas. Melyek ezek?
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3. irj algoritmust folyamatabraval! 12 pont

Feladat: ird le egy csoki automata hasznalatanak lépéseit!



